
(1999/C 370/063) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0523/99

esittäjä(t): Jan Mulder (ELDR) komissiolle

(8. maaliskuuta 1999)

Aihe: Pääjohtaja Eneko Landáburun haastattelu jäsenvaltioiden nettomaksuosuudesta

”Nederlandse Gemeente” -lehti (ilmestynyt 18.(25.12.1998) on julkaissut Euroopan komission aluepolitii-
kasta ja koheesiosta vastaavan pääjohtajan Eneko Landáburun haastattelun. Tämä EU:n korkea virkamies
arvostelee Alankomaita kuvaamalla nettomaksajia ”erittäin röyhkeiksi”.

1. Hyväksyykö Euroopan komissio pääjohtaja Landaburun antamat lausunnot, kun oletetaan, että ne on
painettu lehteen oikein?

2. Onko komissio sitä mieltä, että komission virkamiehen tehtävä on antaa lausuntoja yksittäisten
jäsenvaltioiden puolesta niiden osallisuudesta EU:n budjettiin?

Komission jäsenen Monika Wulf-Mathiesin komission puolesta antama vastaus

(27. huhtikuuta 1999)

1. Aluepolitiikasta ja koheesiosta vastaava pääjohtaja ilmaisi mielipiteensä aluelehtien toimittajien kanssa
pidetyssä vapaamuotoisessa tapaamisessa, jossa käsiteltiin erityisesti Agenda 2000:ta koskevia neuvotteluja
ja tuolloin havaittavissa olleita useita neuvottelukatkoja. Käydyssä keskustelussa ei missään vaiheessa
haluttu arvostella jäsenvaltioita kysymyksessä esitetyllä tavalla, vaan siinä varmaankin todettiin nettomak-
sajien ”tiukka asenne” ja se, että nämä vastustivat ”koheesiomaiden” vakauttamiskäsitteelle antamaa
tulkintaa.

2. Jos pyritään avoimuuteen ja halutaan välittää tietoja lehdistölle ja sen kautta EU:n kansalaisille, lienee
asianmukaista, että kerrotaan myös jäsenvaltioiden välisten neuvottelujen sisällöstä ja joissain tapauksissa
niiden vaikeuksista, myös kun kyseessä ovat yhteisön budjettitulot ja -menot.

(1999/C 370/064) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0524/99

esittäjä(t): Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) komissiolle

(8. maaliskuuta 1999)

Aihe: Kalataloustuotteiden säilyketeollisuus ja vesiviljely Euroopan unionissa

Kesäkuussa 1998 pidetyssä täysistunnossa Euroopan parlamentti keskusteli mietinnöstä Kalataloustuottei-
den säilyketeollisuus ja vesiviljely Euroopan unionissa (A4-0137/98) (1) ja hyväksyi sitä koskevan päätös-
lauselman, jossa Euroopan parlamentti ”pyytää komissiota laatimaan Euroopan unionin kalataloustuottei-
den säilyketeollisuuden ja vesiviljelyn tilannetta koskevan tutkimuksen, jossa käsitellään seuraavia aiheita:
yritykset, alan kehitys yhteisön eri maissa viime vuosina, tuotantotiedot, raaka-aineiden alkuperä, tuonnin
ja viennin määrä, työllisyys, tekniset ja terveyteen liittyvät määräykset, tullimääräykset ja, yleisesti, alalla
sovellettava lainsäädäntö ja kyseisen säännöstön kodifiointi”.

Voiko komissio ilmoittaa, mitä Euroopan parlamentin pyytämiä tutkimuksen laatimista ja säilykealalla
sovellettavien säännösten kodifiointia koskevia toimenpiteitä se on toteuttanut?

(1) EYVL C 210, 6.7.1998, s. 295.

C 370/50 FI 21.12.1999Euroopan yhteisöjen virallinen lehti


